



感谢师恩

□杨寒冰

有一种爱无与伦比，有一种情无法忘记，那就是老师对学生的爱与情。

还记得那首《每当我走过老师的窗前》吗？小时候喜欢它，因为它旋律轻柔舒缓、好听。

长大后，我依然爱听这首歌，独自一人闭眼细听……每一个字都写到了坎上，每一个旋律都能触动心弦，情至深处，不禁怦然心动，潸然泪下。

“静静的深夜，群星在闪耀，老师的房间彻夜明亮，每当我轻轻走过您窗前，明亮的灯光照耀我心房。啊！每当想起您，敬爱的好老师，一阵阵暖流心中激荡……”

歌颂老师的歌不止这一首，唱一首，我心中就激荡一次。为什么歌颂老师的歌这么多？因为师恩难忘，因为语言苍白，枯燥的文字不足以表达对老师的感激，唯有加上音乐才更传情。

没有一个人的成长路上能少了老师的陪伴。回想我们一步步成长的历程，从懵懂孩童迈进校园，到青春洋溢走出校门，哪一个重要节点不是在老师的见证与陪同下留下印迹？

老师，是学生进行智慧之旅的领航者。学生是幼苗，老师是雨露；学生是小草，老师是太阳。学生的成长离不开老师的陪伴，可以说，老师是学生最亲最爱的人，是值得学生永远尊重的人。

于是，有人说：“一日为师，终身为父。”

于是，李商隐说：“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”
于是，开国元勋毛泽东对自己的老师徐特立说：“你是我二十年前的先生，你现在仍然是我的先生，你将来必定还是我的先生。”

老师，是我们一生唱不完的歌。我们除了要歌颂老师，更应该用实际行动感恩老师。

作为最关注洛阳教育的《教育周刊》，在全国第二十九个教师节来临之际，我们号召热心教育机构、医疗机构集体为老师献爱心。

小小的礼物，适当的优惠、免费不足以承载我们对老师的感激之情，我们想要倡导的是：所有人行动起来，尊重老师、感恩老师。不仅是在教师节期间，而是在生命中的每一天。

本刊“感恩教师节爱心大征集”活动得到教育培训机构及医疗单位的积极响应，今天的D02、D03版就刊登了这些机构和单位针对教师群体推出的爱心活动，敬请关注。

洛阳市彩虹教育学校
华阴 河西 西工 洛龙 瀍河 老城
南昌路VIP等校区同步开课
招生电话：64216000 64289710

小学生家长看过来

来听小学校长 重写“小学”定义

□记者 杨寒冰

8月22日，教育部公开发布《小学生减负10条规定》的征求意见稿。其主要内容有：小学不留书面式家庭作业、一年级至三年级不举行任何形式的统一考试、全面取消百分制，避免分分计较、严禁违规补课……减负令一出，引发公众热议。

不做作业咋办？没有考试咋行？不少家长对此充满了困惑和担忧。

减负令背后隐藏着什么教育规律？教师、家长对小学生关注的重点应该是什么？小学生到底应该学点啥才能为其后继学习和终身发展奠定基础？

教育大讲堂第五十一讲，豫派教育示范校校长，重写“小学”定义的西工区教体局书记、西下池小学校长李艳丽将针对以上问题为家长答疑解惑。

时间：9月7日(周六)9:30

地点：西工区凯旋路小学阶梯教室
(位于凯旋路7号，乘8路、17路、26路、33路、62路、66路、78路公交车可到)



●栏目主持人
杨寒冰
●联系电话
13838833119
●QQ:1294209925

绘制 王伯晨